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POSUDEK    DIPLOMOVÉ    PRÁCE 
 
 

Monitoring mimoškolních pohybových aktivit v rámci sdružení dobrovolných 
hasičů v jihočeském regionu. 

 
(téma) 

 
  

 

Diplomová práce posluchačky Blažíčkové, o rozsahu 63 stran textu a 41 stran příloh, 

se zabývá monitoringem mimoškolních pohybových aktivit. Pro výzkum si posluchačka 

vybrala sdružení dobrovolných hasičů v jihočeském regionu. Diplomantka sledovala počty 

zapojených žáků do této činnosti v 7 okresech a celkově v Jihočeském kraji.   

Z prvního pohledu na celkového zpracování diplomové práce je vidět, že posluchačka 

měla snahu vytvořit dobrou práci. Z mého pohledu se však nevyvarovala některých chyb. 

Obsahová stránka práce odpovídá spíše nadpisu Monitoring zapojení žáků…, než Monitoring 

pohybových aktivit… . Tak jak to také vyplývá z úkolů práce. Metodou práce je obsahová 

analýza a deskriptivní statistika je pouze prostředkem zpracování dat. V analytické části by se 

autorka mohla zabývat širší problematikou pohybové aktivity dětí, než jen popisem 

soutěžních disciplin hry Plamen, pokud se na toto téma chtěla zaměřit. 

Z hlediska formálního zpracování bych upozornil na nestandardní okraje stránek 

(spodní okraj 5,5 cm, doporučeno 2,5 cm). Přílohy jsou většího rozsahu a měli by mít svůj 

vlastní seznam a samostatné číslování stránek. Tabulky v textu by měli být číslovány 

arabskými číslicemi. Stejně tak i grafy. U číslování podnadpisů je mezera mezi číslicemi. 

Tato doporučení vycházejí z Kompendia psaní a publikování v kinantropologii. Usuzuji podle 

seznamu literatury, že se ho chtěla diplomantka držet.  

  



Závěr: Přestože se diplomantka z mého pohledu nevyvarovala určitých chyb, práce přináší 

komplexní pohled na zapojení dětí do činnosti SDH v Jihočeském kraji a přehled hlavní 

náplně této činnosti, kterou je příprava na soutěžní disciplíny hry Plamen. Výsledky mohou 

poskytnout případným zájemcům hlubší náhled do této činnosti. 

 

Práce splňuje podmínky kladené na diplomovou práci a doporučuji práci k obhajobě. 

 
 
 
Otázky k obhajobě:  
 
1) Dokážete na základě vašich výsledků a zkušeností odpovědět na to, proč v některých 

okresech těchto organizovaných dětí meziročně přibývá (Tábor) a v jiných naopak ubývá 

(Písek)? 

 

2) Píšete, že sama vedete děti ve SDH. Pokuste se nastínit současný stav práce s dětmi v této 

organizaci, přínosy této práce a nastiňte určitou prognózu do budoucna.  

 
 
 
 
 
 
Návrh na klasifikaci diplomové práce:     velmi dobře 
 
 
 
 
 
 

PaedDr. Gustav Bago, v.r. 
................................................................................................ 

podpis oponenta diplomové práce   
 
 
 
 
 
 

V Českých Budějovicích dne 22. 1. 2009 
 
 
 
 

Stupeň 
klasifikace: 

Výborně velmi dobře dobře nevyhověl 

 


